



*Buenos Aires, 22 de Noviembre de 2017*

**CIRCULAR CON CONSULTA N° 12**

**LICITACIÓN PUBLICA ADIF N° 42/2017**

**"AMPLIACION Y MEJORAMIENTO DE LA ESTACIÓN JOSE C. PAZ – LINEA SAN MARTIN"**

**ADIF**; Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la presente Circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

**CONSULTA N° 1**

Según la circular sin consulta N°7 el Proyecto se divide en DOS RENGLONES. ¿Es posible que adjudiquen un solo renglón por empresa?

**RESPUESTA N° 1**

ADIF S.E, se reserva el derecho de adjudicar 1 o 2 renglones a la misma Empresa.

**CONSULTA N° 2**

Debido al cambio de proyecto y al ser un contrato por ajuste alzado, solicitamos una prórroga de quince (15) días para poder computar la obra.

**RESPUESTA N° 2**

Se prorroga la apertura de sobres para el día **martes 5 de Diciembre** a la misma hora y en el mismo lugar.

**Ing. Eduardo Golijow**

Gerente de Abastecimiento y  
Logística  
ADIF Sociedad del Estado

**Ing. Guillermo Puentes**

Gerente de Ingeniería  
ADIF Sociedad del Estado